

Выставка поделок „Новогодние фантазии”.

Прекрасное время года – зима! Замечательна она и тем, что пробуждает фантазию, воображение.

В канун Нового Года, по традиции, в нашем детском саду проходит выставка поделок, где можно увидеть поистине необыкновенные творения.

Дети и родители проявили творчество, фантазию и мастерство. Поделки поражали своей неповторимостью и яркостью. Разнообразен был и материал, который использовали для своих поделок дети и родители - бумага, вата, нитки, мишура, веточки деревьев и маленькие детские игрушки.

Разнообразные ёлочки, забавные снеговики, грациозный белоснежный деревья и елочные игрушки, деды морозы – всё сделано руками детей и родителей.

Новогоднее семейное творчество украсили фойе детского сада и внесли неповторимый элемент в новогодний интерьер.

Все участники выставки смогли проявить свою фантазию и творческий подход.





Мукадика Зыков
"Елка"
младшая группа



Бочин Лев
"Снеговик"
младшая группа



Дарю Дарю
"Елка"
Молодая группа

Мухоморова Наталья
"Елка"
Молодая группа

Юрченко Лев
"Снеговик"
Молодая группа

Шарипов Тимур
"Снежинка"
Молодая группа



Лоренсенко Анастасия
"Новогодняя игрушка"
Молодая группа

Вавилов Роман
"Новогодняя игрушка"
Молодая группа



Огромное спасибо родителям, которые не остались равнодушными к выставке.